FIȘA DE LUCRU

         1.Calculează:

7 x 7=                          6 x   4  =                                3 x 2 x 5 =
8 x 6 =                          4 x   6  =                              4 x3x   2 =

5x 9 =                          5 x   2  =                               4x3x2=

       7x 4 =                            8x4                                    2 x 4 x 5=
2. Completează căsuțele cu factorul necunoscut:

    7 x    ⃝       = 0
                          8 x   ⃝   = 64                              ⃝   x   ⃝    = 18

 

    6 x    ⃝      = 30                                     ⃝  x  5    = 20

       ⃝   x   ⃝     = 24

       ⃝      x 4 = 12                                     ⃝   x  7   =  7                               ⃝    x   ⃝    = 81  

3. Compară       produsele:

  2 x   3   ⃝        6 x 1                                        6 x 3    ⃝   7 x 2

  5 x 10   ⃝        5 x 0                                        5 x 4    ⃝   9 x 4

     10 x   2    ⃝     12 x 1                                         9 x 3    ⃝    6 x 4

4. Află termenul necunoscut:

        a + 39 = 70      b – 36 = 24           100 – c = 74                 98 – d = 56
        a =                   b =                             c =                                   d = 
  a =                   b =                            c =                                    d = 
 
5. Scrie numerele:
· din 2 în 2 de la 34 la 48: ........................................................................................................................................

· din 4 în 4 de la 20 la 48 .....................................................................................................................................

· din 7 în 7 de la 14 la 70: .............................................................................................................................................

·  din 5 în 5 de la 15 la  35 ........................................................................................................................................                                                                                                                                                                    

6. Calculează:
-Aduna numarul 34 la dublul numarului 3 ……………………………………………………… .............................................                   

-Din numarul  43 scade  triplul numarului 7 ………………………………………………………… ........................................  
-La produsul numerelor 7 si  4 aduna  vecinul mai mare al lui 18 …………………………………………………. ...................................................              

– Din cel mai mare numar natural scris cu trei cifre scade produsul numerelor 7 și 9              ……………………………………………………………………………………                                                       

-La diferenta numerelor 43 si 21 aduna  triplul lui 6.                                  ……………………………………………………………………………………
7. Efectuează calculele:

2 x (  14 +  28) =                                                   3 x ( 1 2 +   8) =

       0 x (  2 + 12) =                                                      8 x (10  -   3) =

2 x ( 85 - 76) =                                                       9 x ( 34 - 27) =

8. Rezolvă:                                                                                                                                                                              a.  Într-o vază  sunt  7 trandafiri, de 3 ori mai multe garoafe . Câte flori sunt în vază ?

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

b. Într-o livadă sunt 36 meri, peri sunt de 6 ori mai puţini, iar pruni cât meri şi peri la un loc.                                                

 Câţi pomi sunt  în livadă?                                                                                                                                                  ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......................................................................................
